
                                              Zápisnica
napísaná z  2  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa 
29.06.2020 na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej    
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

                                              R O K O V A N I E

                                               Bod č. 1
                                     Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva  otvorila starostka obce Daniela Šinková, 
ktorá  privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných  5 
poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

      Bod č.2 
                            Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného 
zastupiteľstva a následne bol aj  schválený.
Poslanci OZ  program zasadnutia  schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa 
0.          

Bod č. 3
                Určenie   overovateľov zápisnice  a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce 
Sudince, za overovateľov zápisnice poslanci Marcel Kuzma  a Ján CHovanec.
Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení
obecného zastupiteľstva boli splnené.
                

                                                 Bod č.4 
 Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Sudince za rok    
   2019

Stanovisko k záverečnému účtu predniesla hlavná kontrolórka obce Ing .Marcela
Benčoková .Informovala prítomných ohľadom plnení rozpočtu ,plnení prímov , 
čerpanie výdavkov a zhrnula výsledok hospodárenia za rok 2019.Návrh 



záverečného účtu je spracovaný v súlade so všeobecnými záväznými právnymi 
predpismi .Návrh záverečného účtu bol zverejnený v obci spôsobom obvyklým 
v stanovenej lehote. Hlavná kontrolórka obce v závere odporučila  záverečný 
účet obce  Sudince schváliť ako aj celoročné hospodárenie bez výhrad.
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavnej kontrolórky 
a stanovisko k záverečnému účtu za rok 2019.

                                                Bod č.5
                       Schválenie záverečného účtu za rok 2019

Záverečný účet obce Sudince za rok 2019 predniesla ekonómka obce                   
p. Gombalová  .Záverečný účet obce ako aj stanovisko hlavnej kontrolórky je 
doložené pri zápisnici .

Obecné zastupiteľstvo  schvaľujú Záverečný účet obce Sudince a celoročné 
hospodárenie bez výhrad v pomere   za 5/ proti 0/ zdržal sa 0.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku rozpočtového 
hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 1 074,82  eur  v pomere 
za 5 / proti 0 /zdržal sa 0.

Bod č.6
                       Plán kontrolnej činnosti na rok 2020

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce  na 1a 2 polrok 2020 
predniesla kontrolórka obce Ing. Marcela Benčoková .Zamerala sa na Kontrolnú
činnosť, Plnenie úloh hlavnej kontrolórky  a ďalšiu činnosť zo strany 
kontrolórky obce  Sudince. Plány sú doložené pri zápisnici.

Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje Plán kontrolnej činnosti na 1 a2 polrok 
2020  v pomere za 5/ proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č.7
Rôzne

 

V tomto bode starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo o poškodených 
schodoch na javisko .Poslanci navrhli dať urobiť nové ,osloviť p. Jančišina 
z Terian.
Ďalej starostka obce prečítala doručenú žiadosť na OU od Marcela Kuzmu. 
Jedná sa o prenajatie pozemku pri jeho dome súpisné číslo 6 pri jeho záhrade od 
Palachoch strany .Je to časť parcely 9998 LV -232, je to obecná parcela ,ktorá sa
nevyužíva a on ju aj dlhšiu dobu udržiava. Je to zhruba 150 m2 a účelom 



prenajatia  pozemku je na vypásanie pre ovce. Požiadal aj o oplotenie čo mu 
bolo následne schválené.
Ján .CHovanec požiadal o zrušenie plechovej tabuli pri jeho plote, ktorá tam nie 
je už potrebná, odsúhlasené .Vypracovať nájomnú zmluvu.
Veliteľ DHZO p. Šinko navrhol vytiahnutie obecnej studni na niektorú sobotu.
Starostka obce bola požiadaná  od Richarda Miklóša z Hokoviec ,nášho 
bývalého  občana na vyčistenie studni v Hokovciach našimi hasičmi(DHZO). 
Poslanci boli proti tomu a že nech si požiadajú DHZO v Hokovciach .

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prenajatie pozemku aj s oplotením 
v pomere za 5 / proti 0,zdržal sa 0.

                                                              

        Záver

V závere starostka obce poďakovala prítomným za účasť  a ukončila  
zasadnutie.
Overovatelia zápisnice:    Marcel Kuzma                ----------------------------
                                     
                                          Ján CHovanec                ----------------------------
   

Daniela Šinková
starostka obce

Zapísala : Daniela Šinková dňa 29.06.2020
Prílohy : 3 strany zápisnice ,uznesenie 2/2020 ,prezenčná listina, pozvánka ,Plán
kontrolnej činnosti ,Stanovisko hl .kontrolórky obce ,Záverečný účet obce.


